

# 小龙虾、马铃薯、电竞进军高校 盘点近年新增“奇葩”专业

## 1 吃货篇

我要读到博士后：小龙虾专业



近日，小龙虾从夜宵网红摇身一变成高校专业。湖北潜江龙虾学院首批小龙虾专业86名学生，将于今年9月1日正式开学。据该校招生简章，学生入学签订“就业三方协议”（用人单位、学生、学校），不光每天免费吃龙虾，毕业还包分配，月薪8000+，贴心的校方还不允许学生转专业。

油焖、蒜蓉、冰镇、水煮……变着花样吃龙虾，可谓是令人窒息的操作，简直是吃货们梦寐以求的校园生活！如果你的票圈里有这个专业的同学，必须果断拉黑。

## 饱受争议的土豆：马铃薯学院

2016年9月，云南师范大学马铃薯科学研究院揭牌，颇受网友诟病。有网友调侃说：“你们这么做，红薯和洋芋怎么想？”“建议该学院下设炸薯条系、酸辣土豆丝系、老奶洋芋系”“是不是可以根据经验开办小麦学院、红薯学院”。

官方解释，开办该学院契合了国家粮食安全保障、马铃薯主粮化。种土豆，我们是认真的！



## 与世界“碰杯”：茅台学院

贵州茅台集团在贵州省仁怀市设立中国第一所酿酒大学“茅台学院”，今年秋季将迎来第一届本科学生，同时集团每年销售收入的1%将用于支持茅台学院发展。很遗憾的是，由于踩在高考招生的尾巴上，今年只招收贵州省内地学生。

酱香型、浓香型、清香型、米香型，送长辈，倍儿有面儿！建议新生在学习酿酒之余，不要忘记锻炼自己的酒量，否则上课容易醉哦。

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第17194期

中奖号码：625

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第17194期

中奖号码：62508

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2017194期

中奖号码：02、05、07、11、14

“安徽风采”电脑福利彩票

25选5玩法开奖公告第2017194期

中奖号码：02、04、06、10、20

中国福利彩票3D玩法

第2017194期中奖号码：466

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017084期中奖号码：

红色球号码01、05、11、20、22、24

蓝色球号码：02

## 2 致富篇

### “最与时俱进”专业： 数据科学与大数据技术

站在互联网“风口”上的大数据，直接催生了大学里的大数据专业。截至今年的高考志愿填报，一共有35所高校成功申请开办“数据科学与大数据技术”本科新专业，包括北京大学、复旦大学等知名学府。大数据专业整合了数学、计算机、统计学三门学科，单看这三个专业，每个专业就已经很辛苦，更别说整合这三个专业的大数据专业。

参考目前的行情，毕业生工作1年月薪可达到1.2万元以上，具有2~3年工作经验的hadoop人才年薪可以达到30万~50万，可谓是苦尽甘来、“钱”途无量。建议结合自身能力，酌情上车。

### 看似神秘且吸金： 款客及博彩管理专业



当年周润发凭借《赌神》俘获了不少少女的芳心，博彩行业在澳门可谓是风生水起。一门名为款客及博彩管理的专业在澳门大学应运而生。可惜的是，博彩管理并不是培养下一个“赌神”的专业，它不教发牌，不教出老千，而是侧重于赌场经营和管理能力的培养。

这个专业目前开放内地高考招生，但是内地家长对这个“金饭碗”还是颇有顾虑。小编想要劝诫大家，选择该专业需谨慎，如果想要回内地就业，基本上找不到对口工作。对博彩管理兴趣浓厚，可以一试；对博彩不感兴趣，万万不可。

### 企业家的摇篮： 中小企业创业与经营专业

如果要列举二十一世纪以来中国社会变革的热词，“创业创新”一定是榜上有名。想创业的你，还在纠结于工商管理、企业传播专业吗？告诉你一个好消息，国内很多高校自2016年来，为有创业梦想的有志青年量身打造中小企业创业与经营专业。

升职加薪、当上总经理、出任CEO、走上人生巅峰，想想是不是还有点小激动呢！

## 3 爱好篇

女神的自我修养：自拍专业



英国人在自拍领域，在全球范围内数一数二。最好的例证就是英国诺维奇城市学院专门开设了自拍专业，同时伦敦著名在职教育机构City Lit还开设了一门“自拍艺术”新课程。

除了教学生选择最佳的拍摄角度和光线以外，课程承诺将会“帮助提高对自拍的批判性理解”。中国网红大多是自学成才，如果也能接受到这些教育，想必定会青出于蓝而胜于蓝。

### 网瘾少年的春天：电竞专业

网瘾少年们有福了！每天光明正大“亡者农药”和“撸啊撸”的日子来了！2016年9月，电子竞技运动与管理作为增补专业出现在教育部公布的《关于做好2017年高等职业学校拟招生专业申报工作的通知》中。

据统计，作为新兴的行业，目前电子竞技岗位空缺达到26万个。小伙伴们听到了么？26万岗位空缺，时代在召唤！但是听说电竞对数据分析能力要求超高，所以高数将是培养课程里的重中之重，并不是想象中打打游戏那么简单哦。

### 大爱无疆：慈善管理专业

中国慈善管理专业于2012年起步，迄今全国已有多所高校开设。在高校毕业生面临“就业难”的当前，慈善管理专业毕业生却非常抢手。就业方向主要是社会团体、社会服务机构以及一些基金会等慈善组织，对口从事工作主要是公益项目管理、会员服务、品牌传播与营销等。

有爱心、有耐心、有感恩的心，会爱人、会理财、会换位思考，社会需要这样的慈善管理者。

### 最最“闪亮”专业： 钻石科技专业

该专业以研究经典物理学及量子物理学为基础专门研究钻石，适合想要深入研究尖端材料的学生。每天与钻石朝夕相处，虽然没有所有权，看着也是很开心呐！

## 绿色通道助力巢湖光伏项目

日前，安徽省组织干部学院99千瓦光伏设备通过巢湖供电公司验收，当场并网运行。巢湖供电公司为确保各类光伏项目按期并网，开设绿色通道，各环节为光伏客户提供专业服务，受到客户称赞。

### 巢湖撑起夏季防汛电力“保护伞”

近日，巢湖市供电公司党员服务队为市防汛排涝管理站义务检查电气设备，对发现的隐患提出整改建议。据悉，该党员服务队还将协助其他重点防汛单位开展专项检查，协助排除、解决用电隐患。

### 警企联手 重拳打击窃电

7月10日，国网巢湖市供电公司对该市一处电表箱接连查到14块电表有窃电嫌疑。经查明，这些问题电表均为同一宾馆所有。目前，该起窃电案件将移交公安部门处理。

李正波

郭大成 马冬妮 张发平

李正波